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29ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA. 

DA 14ª LEGISLATURA, EM 24 DE AGOSTO DE 2021. 

 

 

✓ Havendo número regimental, declaro aberta a vigésima nona Reunião Ordinária, da 1ª Sessão 

Legislativa, da 14ª Legislatura, em 24 de agosto de 2021, saudando os nobres Vereadores e cidadãos 

presentes. (Art. 106) 

 

✓ Em atendimento a Resolução nº 002/2019, convido todos a entoarmos o hino: 

• NACIONAL BRASILEIRO 

• RIO-GRANDENSE 

• À BANDEIRA 

• À IGREJINHA, 

• DA INDEPENDÊNCIA 

 

✓ Inicialmente, passo a TRIBUNA POPULAR (5 minutos - 4 Munícipes): 

 

 

 

 
✓ Prosseguindo, coloco em discussão e posteriormente em votação a seguinte ata: 

• Ata da 28ª Reunião Ordinária, realizada em 17 de agosto de 2021; 

• Coloco a ata em discussão; 

• Não havendo manifestação, coloco a ata em votação; 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

 

✓ Continuando, solicito a leitura do expediente recebido: 

 

Do Executivo Municipal 

 

Mensagens Apresentativas 

 

047/2021 que "Autoriza o Poder Executivo a disponibilizar o imóvel, que especifica, por doação, para 

a empresa MB Dublagens Serviços de Acabamento Ltda”; 

 

048/2021 que “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica 

Federal"; 

 

049/2021 “Abre Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.999.900,00 (um milhão, novecentos 

e noventa e nove mil e novecentos reais) que especifica"; 

 

Ofícios: 

 

079/21-SADE/DLG, encaminhando o Balanço orçamentário do Município, bem como do IPREMI e 

da Fundação Cultural; 

080/21-SADE/DLG solicitando a retirada do PL 040/21; 

085/21-SADE/DLG, em atenção ao ofício nº 239/21; 
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Diversas Origens 

 

Gabinete da Presidência da República, ofício nº 4637/2021/GPPR/GAG/GPPR em atenção a Moção 

nº 803/2021; 

Senhor Luiz Tailor Arnhold, e-mail, questionando sobre buracos nas vias; 

Assessoria Jurídica, parecer nº 044/21 ao PL 042/21;  

 

Das Comissões 

 

Comissão de Constituição e Justiça 

Parecer nº 044/2021, ao PL 042/21; 

 

Comissão de Orçamento e Finanças 

Parecer nº 024/2021, ao PL 042/21; 

 

Dos Vereadores 

 

MESA DIRETORA 

 

Emenda Modificativa e Aditiva nº 037/21 ao PL 032/21, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do 

Município de Igrejinha para o quadriênio de 2022-2025"; 

 

VEREADORES WILLIAN, CARLINHOS, PADILHA, DOUGLAS, SILVESTRE, DIANA, 

NEIDI e DIRCEU 

 

Moção de Apelo nº 865/21 ao Governador Eduardo Leite, para que sejam chamados todos os 

aprovados no curso para a Brigada Militar"; 

 

VEREADORES NEIDI, SILVESTRE e DIRCEU 

 

Indicação n.° 866/21 que sugerem ao Executivo que estude a possibilidade de, junto ao Governo do 

Estado, incluir no projeto de concessão um túnel que conecte as ruas Guilherme Kirsch, no Bairro 

Saibreira e a Rua Boa Vista, no Bairro Centro, ou até a Rua General Ernesto Dornelles; 

 

VEREADORES DIANA, DIRCEU e WILLIAN 

 

Substitutivo nº 006 ao PLL 007/21, que “Institui a Declaração Municipal de Direitos de Liberdade 

Econômica no Município de Igrejinha e dá outras providências"; 

 

BANCA DO PROGRESSISTAS 

 

Moção de Repúdio nº 845/21 ao Governo do Estado do RS sobre a alta carga tributária sobre o preço 

do combustível; 

 

VEREADORES DOUGLAS e DIANA 

 

Indicação n.° 853/21 que sugerem ao Executivo que estude a possibilidade de firmar contrato com a 

empresa responsável pelo translado a Porto Alegre, para que disponha banheiro aos pacientes e 

disponibilizar recursos com finalidade de proporcionar alimentação para pacientes de baixa renda; 
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VEREADORES NEIDI e SILVESTRE 

 

Pedido de Providências n.° 854/21 que solicitam ao Executivo que providencie o recolhimento de 

entulho na Rua da Saibreira, Bairro Saibreira I; 

 

VEREADORES DOUGLAS e CARLINHOS 

 

Pedido de Informação n.° 848/21 que questionam ao Executivo por que não está mais sendo ofertado 

transporte para estudantes do Instituto Olívia Lahm Hirt, residentes nos Loteamentos Jasmim e Sanga 

Funda e no Bairro Morada Verde; 

 

VEREADORES CARLINHOS e PADILHA 

 

Indicação n.° 861/21 que sugerem ao Executivo que estude a possibilidade de instalar uma academia 

na área ao lado da Casa Mortuária do Bairro Lajeadinho; 

 

VEREADOR PADILHA  

 

Indicação n.° 849/21 que sugere ao Executivo que estude a possibilidade de realizar a aquisição e 

cedência de mais computadores para os postos de saúde do município; 

 

VEREADOR DIRCEU VALDIR LINDEN JUNIOR  

 

Indicação n.° 867/21 que sugere ao Executivo que estude a possibilidade de construir uma escadaria 

na Rua Felipe Werres, Bairro XV de Novembro, que ligue a RS-115; 

 

SILVESTRE DE OLIVEIRA GARCIA 

 

Pedido de Providências n.° 856/21 que solicita ao Executivo que providencie a colocação dos canos 

na Estrada Geral da Voluntária Baixa, no número 3674; 

 

Pedido de Providências n.° 857/21 que solicita ao Executivo que providencie o patrolamento e o 

conserto dos buracos na Rua Belmiro Wallauer, próximo a ligação com Nova Hartz; 

 

Pedido de Providências n.° 862/21 que solicita ao Executivo que providencie o patrolamento e 

fechamento dos buracos na Estada Geral do Salto, nas proximidades de Nova Hartz; 

 

VEREADOR MARIVALDO PEREIRA LEAL 

 

Pedido de Informação n.° 858/21 que solicita ao Executivo que informe a arrecadação da CIP do último 

mês, detalhando a arrecadação por cada faixa de consumo; 

 

Pedido de Informação n.° 859/21 que solicita ao Executivo que informe quais os critérios e pré-

requisitos que são utilizados para a escolha dos diretores, vice-diretores, bem como dos supervisores, 

orientadores e coordenadores pedagógicos das EMEIs e EMEFs do município; 

 

Pedido de Informação n.° 863/21 que questiona ao Executivo sobre os atendimentos realizados nas 

quartas-feiras pela assistente social Dionete Tatiana Rodrigues, junto ao Gabinete do Prefeito; 

 

Pedido de Informação n.° 864/21 que questiona ao Executivo a destinação dos alimentos arrecadados 

nas campanhas realizadas pelo Gabinete da Primeira Dama e pelo Departamento do Desporto; 
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Substitutivo n.° 005/21 ao PLL 014/21, que “Estabelece diretrizes para ações que visem à valorização 

de mulheres e meninas e à prevenção e ao combate à violência contra mulher pela rede municipal de 

ensino"; 

 

VEREADORA NEIDI IONE ROOS ZENI 

 

Pedido de Providências n.° 855/21 que solicita ao Executivo que providencie o conserto dos buracos 

na Rua Plinio Salgado, Bairro Viaduto; 

 

Indicação n.° 860/21 que sugere ao Executivo que estude a possibilidade de realizar a divisão da pista, 

instalar placas e melhorar a iluminação na Estrada Edgar Willy Wolff, em Serra Grande; 

 

DOUGLAS RODRIGUES PERCOSKI 

 

Requerimento n.° 846/21 que requer envio de ofício à Brigada Militar, sugerindo que seja intensificada 

a ronda na entrada e saída dos alunos do Instituto Olívia Lahm Hirt; 

 

Indicação n.° 850/21 que sugere ao Executivo que estude a possibilidade de realizar o recapeamento 

da manta asfáltica da Rua Davi Breyer, Loteamento Vista Alegre; 

 

VEREADORA DIANA NATALI SPOHR 

 

Projeto de Lei do Legislativo n.° 028/21 que "Institui a Semana de Conscientização sobre Educação 

Financeira nas Escolas de Ensino Fundamental e EJA (Educação de Jovens e Adultos) da rede pública 

municipal de Igrejinha". 

 

Projeto de Lei do Legislativo n.° 029/21 que “Inclui no currículo escolar do ensino fundamental das 

escolas públicas municipais de Igrejinha o estudo de orientações básicas sobre educação financeira, 

economia doméstica e dá outras providências". 

 

Indicação n.° 852/21 que sugere ao Executivo que estude a possibilidade de realizar a inscrição nos 

editais da INOVA RS; 

 

VEREADOR CARLINHOS MICHAELSEN 

 

Requerimento n.° 847/21 que requer envio de ofício a RGE, solicitando que seja avaliada a substituição 

dos postes localizados na Estrada Geral da Voluntária Baixa, nas proximidades da residência nº 2917". 

 

Indicação n.° 851/21 que sugere ao Executivo que estude a possibilidade de colocar uma lixeira 

coletiva na Rua Pedro Henrique Kunst, no encontro com a Estrada Morro Ceroula, Localidade de 

Voluntária Baixa; 

 

(Campainha) Passamos ao PEQUENO EXPEDIENTE (5 minutos para um Vereador de cada 

Bancada): (O Vereador que estiver inscrito nos dois expedientes poderá pronunciar-se de forma única 

no pequeno expediente) 

 

Vereador DOUGLAS PERCOSKI (1) 

Vereadora DIANA SPOHR (3) 

Vereador MARIVALDO (7) 

Vereador PADILHA (8) 

Vereador CARLINHOS MICHAELSEN (9) 
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✓ (Campainha) (Campainha) Passamos ao GRANDE EXPEDIENTE (10 minutos para cada 

Vereador) 

 

Vereador DIRCEU VALDIR LINDEN JUNIOR (2) 

Vereadora DIANA SPOHR (3) 

Vereadora NEIDI ZENI (4) 

Vereador WILLIAN (5) 

Vereador SILVESTRE GARCIA (6) 

Vereador MARIVALDO (7) 

Vereador PADILHA (8) 

Vereador CARLINHOS MICHAELSEN (9) 

Vereador DOUGLAS PERCOSKI (1) 

 

Antes de iniciarmos a Ordem do Dia, solicito aos líderes de Bancada que informem os Vereadores que 

farão parte da COMISSÃO ESPECIAL para análise do PLC 001/21: 

Presidente:  

Relator:  

Secretário:  

 

✓ (campainha) Dando continuidade, passo a ORDEM DO DIA (120 minutos): 

 

Verificada a presença dos Vereadores dou prosseguimento a Reunião e início a Ordem do Dia.  

 

Os Projetos de Lei nº 047, 048 e 049/21 de autoria do Executivo, bem como os Projetos de Lei do 

Legislativo nº 028 e 29/21 e a Emenda nº 037/21 serão encaminhados às Comissões que terão 

inicialmente 10 dias de prazo para emissão de parecer. 

 

MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO EM RITO ESPECIAL OU REGIME DE URGÊNCIA 

 

Em discussão o Projeto de Lei nº 042/2021 que “Autoriza o Poder Executivo a realizar o desconto na 

folha de pagamento dos servidores, de acordo com as solicitações firmadas pela Associação dos 

Servidores Públicos Municipais de Igrejinha – ASPUMI”; 

• Solicito a leitura da Mensagem Apresentativa, da Mensagem Retificativa nº 038/21, 

do Parecer nº 044/21 da Comissão de Constituição e Justiça e do Parecer nº 024/21 da 

Comissão de Orçamento e Finanças;  

• Coloco a matéria em discussão; 

• Não havendo manifestação, coloco a matéria em votação; 

Ordem de Votação: 

1. Projeto de Lei nº 042/21; 

2. Mensagem Retificativa nº 038/21 

 

MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO NORMAL 

 

Requerimento n.° 846/21 - Ver. Douglas Rodrigues Percoski 

Requerimento n.° 847/21 - Ver. Carlinhos Michaelsen 

Moção n.° 845/21 - Bancada do Progressistas 

Moção n.° 865/21 - Ver. Willian da Silva Procksch, Ver. Carlinhos Michaelsen, Ver. Carlos R. Karloh 

(Padilha), Ver. Douglas Rodrigues Percoski, Ver. Silvestre de Oliveira Garcia, Ver.ª Diana Natali 

Spohr, Ver.ª Neidi Ione Roos Zeni e Ver. Dirceu Valdir Linden Junior 

Indicação n.° 849/21 - Ver. Carlos R. Karloh (Padilha) 

Indicação n.° 850/21 - Ver. Douglas Rodrigues Percoski 

Indicação n.° 851/21 - Ver. Carlinhos Michaelsen 
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Indicação n.° 852/21 - Ver.ª Diana Natali Spohr 

Indicação n.° 853/21 - Ver. Douglas Rodrigues Percoski e Ver.ª Diana Natali Spohr 

Indicação n.° 860/21 - Ver.ª Neidi Ione Roos Zeni 

Indicação n.° 861/21 - Ver. Carlinhos Michaelsen e Ver. Carlos R. Karloh (Padilha) 

Indicação n.° 866/21 - Ver.ª Neidi Ione Roos Zeni, Ver. Silvestre de Oliveira Garcia e Ver. Dirceu 

Valdir Linden Junior 

Indicação n.° 867/21 - Ver. Dirceu Valdir Linden Junior 

 

➢ Coloco as proposições em bloco em votação; 

APROVADAS POR UNANIMIDADE 

 

Os Pedidos de Providências, bem como os Pedidos de Informações serão encaminhados ao 

Executivo Municipal conforme dispõe o Regimento Interno. 

 

✓ EXPLICAÇÕES PESSOAIS (5 minutos para cada Vereador): 

 

Vereador DIRCEU VALDIR LINDEN JUNIOR (2) 

Vereadora DIANA SPOHR (3) 

Vereadora NEIDI ZENI (4) 

Vereador WILLIAN (5) 

Vereador SILVESTRE GARCIA (6) 

Vereador MARIVALDO (7) 

Vereador PADILHA (8) 

Vereador CARLINHOS MICHAELSEN (9) 

Vereador DOUGLAS PERCOSKI (1) 

 

✓ Finalizando, informo que a próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 31 de agosto as 19:00 

horas na sede do Legislativo. 

✓ Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Reunião e desejo uma BOA NOITE A 

TODOS. 
✓ REUNIÕES COMISSÕES: QUINTA 15:00 HS 

CCJ  

Presidente: PADILHA 

Relator: DIANA  

Secretário: CARLINHOS 

COF  

Presidente: CARLINHOS 

Relator: SILVESTRE 

Secretário: DIANA  

Comissão de Educação, Cidadania, Direitos Humanos 

e Segurança Pública 

Presidente: NUNO 

Relatora: NEIDI 

Secretário: DOUGLAS  

MESA DIRETORA 

Presidente: WILLIAN 

Vice-Presidente: CARLINHOS 

Secretária: DIANA 

COMISSÃO ESPECIAL REGIMENTO INTERNO: 

17/08/2021 (90 DIAS) 

Presidente: PADILHA 

Relatora: NUNO 

Secretário: CARLINHOS 

 

 


